

Премијер Србије Александар Вучић примио је данас америчког сенатора Џона Мекејна у вили "Мир" у Београду. Њих двојица су, како је премијер рекао након сусрета, разговарали о очувању мира у региону, билатералним односима Србије и САД и учешћу Србије у глобалним токовима.

14.30 Вучић: Србија неће ни у један војни савез

После разговора са америчким сенатором Вучић је рекао да је поновио став да Србија не жели да припада ниједном војном савезу.



Додао је да је било речи и о ситуацији у БиХ, о потреби већег присуства америчког политичког естаблишмента и компанија у Србији, као и о учешћу Србије у мировним операцијама у свету.

Амерички сенатор Џон Мекејн каже да је подршка САД Европи, која је целовита и мирна, "челично снажна" и да се нада сарадњи са Србијом у убрзању њеног напредовања ка евроатлантској заједници. Мекејн се залаже за сарадњу која ће омогућити укључење Србије у европску заједницу која је "сила помирења" у региону.

Мекејн је додао да верује да су сви који су део грађанског сектора савезници на европском путу Србије и да и њихови гласови треба да се чују.

Мекејн је оценио да је дијалог Београда и Приштине довео до напретка и нагласио да је за тај дијалог потребно храбро лидерство што ће, како је додао, поновити приликом посете Приштини током седмице.

Он је рекао да је српском премијеру честитао на напретку у економским реформама. "Сигуран сам да је председник свестан да је за напредак на том путу потребан даљи рад", додао је.

Мекејн је изразио забринутост **због руског понашања и покушаја да се сруши влада у држави која је сусед Србије** као и у вези са Сиријом.

Амерички сенатор је захвалио Србији на доприносу у борби против Исламске државе.



Како је након разговора изјавио премијер Вучић, разговори са Мекејном вођени су у три основна правца:

- Прво и најважније је очување и одржање мира и стабилности у региону, друго - билатерални односи и треће - учешће Србије у глобалним токовима - рекао је на почетку заједничке прес конференције премијер Вучић.

Вучић грешком стао испред америчке заставе

Почетак конференције обележио је и један занимљив моменат - када су ушли у салу да се обрате новинарима, Вучић је прво стао испред америчке заставе, а Мекејн испред српске. Али протокол је одмах реаговао и Вучић је позвао Мекејна да се замене, да свако стане испред заставе своје земље.

Премијер је рекао да су њих двојица разговарали и о наставку дијалога између Београда и Приштине, као и о мешовитим војним вежбама Србије и САД.

Србија остаје војно неутрална, подршка САД евоинтеграцијама

Он је Мекејну поручио да Србија остаје војно неутрална, као и то да остаје на путу евроинтеграција. Мекејн је поручио да Србија има подршку САД на путу ка Европској унији.

Мекејн је на почетку свог обраћања на заједничкој прес конференцији са премијером Вучићем, изјавио саучешће породицама погинулих pilota у стравичној несрећи код Шапца у петак.

Вучић је Мекејну захвалио што је, како је рекао, најчешће присутан амерички сенатор у овом региону, и што му није тешко да чује и ствари које можда не жели, а Мекејн је премијеру честитао на победи на председничким изборима.

Борба против тероризма и заједничке мировне операције

Председнику владе Мекејн је изразио захвалност на улози Србије у коалицији која се бори против Исламске државе, те због тога што је Србија један од најактивних партнера САД у мешовитим вежбама.

- Упознао сам сенатора са ситуацијом у региону, рекао је да ћемо као земља много снаге уложити у очување мира, говорио сам о нашој иницијативи да се настави дијалог с Албанцима у Бриселу, те да ћемо позитивно утицати на стање у региону, јер то је за нас од изузетног значаја - рекао је Вучић на прес конференцији након сусрета с америчким сенатором.

Кад је реч о заједничким мировним операцијама, Вучић је истакао да је за наше војнике и полицајце то изузетно важно, те поменуо осам великих заједничких вежби у прошлој години и о око стотину заједничких активности.

Критичар Трампа

Џон Мекејн важи за једног од "конзервативних јастребова" америчке политике. Жестоко критикује Доналда Трампа, иако долазе из исте партије, а недевано га је напао због најаве ублажавања санкција Русији. Мекејн важи за једног од оних политичара који су увек за војно решење.

14.00 Вучић примио Мекејна у вили "Мир" у Београду

Премијер Србије Александар Вучић примио је данас америчког сенатора Џона Мекејна у вили "Мир" у Београду.

